MpunoxeHue X, nHhpopmaLuuoHHoe, cripaBo4YHoOe

Komnpeccop ¢ npamon nepegaveinn AC-260-24-DD. Cxema c60pku, nuct 1- nucroB 2

Komnpeccop ¢ npsimoit nepepaveii AC-260-24-DD, aptukyn 3 0101033



Komnpeccop ¢ npamoi nepegaven AC-260-24-DD. Cxema c60pKU, NUCT 2 - IUCTOB 2

MpunoxeHue X, nHbopmaLMOHHOE, CrpaBo4YHOE

KPATOH

1 | Bont M6 x 40 37 | Bunt A/15 SAMETOK
2 [onoBka unnuHgpa 38 | Warba npy>XunHHaa
3 MNMpoknagka 39 | Waiba
4 LLtyuep yrnosoi 42 | KoHgeHcaTop 30 UF
5 [nacTnHa knanaHHas 44 | bont M5 x 12
6 Maney @ 31x 6 45 OrpaxaeHune 3awmTHoe niacTMmac-
7 KnanaH coBoe
8 [Npoknapka 46 | dunbTp BO3AYLUHbIN
9 UnnuHaop © 48 47 YCTPONCTBO 3alUnTbl 3/1E€KTPOABUra-
10 | BUHT M8 x 22 Tensa or neperpyskun 6A
1 | Waii6a npy>xmHHas 8 61 | Pene naBnexus
12 Mpoknaaka 62 | KnanaH npegoxpaHuTeibHbIn
3 KonblLo KOMMpeccuoHHoe @ 48 63 | Perynatop gaBnexus
(koMneKT) 64 | Wrtyuep R1/4
14 | MNopweHb @ 48 65 | NepexogHnK 6bICTPOPa3bEMHbIN
15 | Naneu nopwHeson @ 12 x 39 66 | MaHomeTp 40
16 | Konbuo ctonopHoe 12 67 | MaHomeTp 50
17 | Mpo6ka-oTaylwmMHa MacnsiHas 68 | Kabenb anekTponutaHus C BUIKOM
18 | bont M6 x 16 69 | Tpy6onposop
20 | OkHO MacnioykasaTesibHoe 70 | KnanaH o6patHblIii
21 | KpbilLKa KOMNpeccopHoro 610ka 71 | KpaH cnvBa koHgeHcara
22 | lNpoknapka 72 Koneco nnactmaccosoe 4,5” ¢ kpe-
23 | WatyH NeXHbIMW U30ENNAMN (KOMMIEKT)
24 | BUHT M8 x 22 ¢ neBoii pe3b60oii 73 Onopa pesnHoBasi C KpenexHbIMu
25 | Ban koneHyatblii 40 MM nspenvisimm
26 | KapTep koMnpeccopHoro 6110ka 74 | Pydyka
27 | ManxeTta 75 | Pecuep 24 n
28 | MopwmnHuk 6204-2Rz 76 | TpybonpoBOA HarHeTaTebHbIN
29 | Potop @ 40 mm
30 | Cratop @ 40 mm
31 MopawwnnHuk 6202-2Rz
32 | Kpblwka
33 | Wanba npyxuHHaa 5
34 | bont M5 x 105
35 | KpbinbyaTtka
36 | Konbuo cTtonopHoe

Komnpeccop ¢ npsimoit nepepaveii AC-260-24-DD, aptukyn 3 0101033



